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POVZETEK 

 

Povod za temo naše raziskovalne naloge z naslovom Neznani leteči predmeti je, da 

ugotovimo, ali ljudje sploh verjamejo v Nezemljane ter kakšno mnenje o njih ustvarjajo 

globoko v sebi. V naše raziskovanje smo vključile države celega sveta. Izbrale smo jih 

zato, ker so Nezemljane oz. njihove znake ljudje videli na različnih mestih, v različnih 

državah.  

Namen  naše naloge je, da ugotovimo, kdo se največ ukvarja z NLP-ji, da povemo 

učencem naše šole, krajanom KS Dragatuš in ostalim, ki bodo prebrali našo 

raziskovalno nalogo, da ne rabijo verjeti vsem slikam in video posnetkom, ki jih vidijo, 

saj so  nekateri tudi ponarejeni.  

V teoretičnem delu raziskovalne naloge smo s pomočjo zbrane literature predstavile 

Nezemljane in njihove sledi. Raziskale smo tudi ponaredke slik NLP-jev. Zanimalo nas 

je, v katerih državah se je pojavilo največ njihovih znakov in kje v Sloveniji. Raziskale 

pa smo tudi podobo Nezemljanov v filmih, nenazadnje pa tudi naš odnos do NLP-jev in 

obratno. 

Glede na zbrano literaturo, cilje naše naloge in zastavljene hipoteze smo sestavile 

anketo, tako za učence kot tudi za krajane. Večji del naših  anketnih vprašalnikov smo 

razdelile med učence od 6. do 9. razreda. Preostali del anketnih vprašalnikov pa smo 

izročile manjši skupini krajanov KS Dragatuš, ki so z veseljem odgovorili na naša 

vprašanja. 

Spoznale smo, da več mladih verjame v tiste, ki si jih mi predstavljamo za Nezemljane, 

saj so le-ti zrasli s tem spoznanjem, da obstajajo, poleg tega pa sedaj  resnica lažje pride 

na dan, kot je bilo to pred leti.  

 

 

SUMMARY 

 

The reason we have chosen our theme is to find out if people believe in aliens and what 

is people's general opinion on that subject. We have included in our research every 

country in the world (including Slovenia). We have chosen them since the sights of 

aliens have appeared in different places, in different countries. 
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The purpose of our assignment is to find out who does most research on the subject of 

the UFOs. Our goal is likewise to tell the students at our school and all the other people 

in Dragatuš not to believe all the photos and video clips they see, because they might be 

fake. 

In the theoretical part of the assignment we have introduced alien by their help of 

assembled literature and their traces. We have also reserched fake pictures of Ufos. We 

have been interested in which countries have most exactly in Slovenia. We have also 

done some reserch in different images of aliens in movies and own view of UFOs. 

We have written a survey accordin to assembled literature, the goal of our assignment 

and our hypothesis. We have given the survey to pupils in grades 6 – 9 and the rest of 

the survey to some people in Dragatuš who were happy to answer our questions. 

We have come to conclusion that there are many more young people who believe in the 

existence of aliens since they have been growing up in conviction of their true 

existence. And besides that, the truth is no longer hidden as it used to be years ago. 
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1 UVOD 
 

1.1 Cilji 

 

Povod za temo naše raziskovalne naloge je, da ugotovimo, ali ljudje sploh verjamejo v 

Nezemljane. V naše raziskovanje bomo vključile države celega sveta. Izbrale bomo jih 

zato, ker so Nezemljane oz. njihove znake ljudje videli na različnih mestih, v različnih 

državah.  

V teoretičnem delu raziskovalne naloge bomo s pomočjo zbrane literature predstavile 

Nezemljane in njihove sledi. Raziskale bomo tudi ponaredke slik NLP-jev. Zanima nas, 

v katerih državah se je pojavilo največ njihovih znakov in kje v Sloveniji. Raziskale pa 

bomo tudi podobo Nezemljanov v filmih, nenazadnje pa tudi naš odnos do NLP-jev in 

obratno. 

 

Namen naloge je, da ugotovimo, kdo se največ ukvarja z NLP-ji, da povemo učencem 

naše šole, krajanom KS Dragatuš in ostalim, ki bodo prebrali našo raziskovalno nalogo, 

da ne rabijo verjeti vsem slikam in video posnetkom, ki jih vidijo, saj so tudi 

ponarejene. Zanima nas tudi, ali so znaki na poljih delo človeka, živali ali naravni 

pojavi oz. so jih naredili Nezemljani, in ali si ljudje njihovo podobo predstavljajo, kot jo 

vidijo v filmih. Raziskovale bomo tudi, ali naši učenci poznajo veliko različnih oblik 

NLP-jev. Ugotoviti želimo tudi, ali bolj verjamejo v njih kot ostali krajani KS Dragatuš 

in kaj oboji menijo o odnosu Nezemljanov do ljudi. Uspelo nam bo s pomočjo literature 

z interneta in iz knjig.  

 

Izdelale bomo anketni vprašalnik, ki ga bomo razdelile učencem Osnovne šole Dragatuš 

in nekaterim krajanom KS Dragatuš. Podatke bomo zbrale tudi po literaturi in po 

internetu, vendar bomo najverjetneje naletele na težave, saj ne vemo, ali so vsi podatki 

na internetu resnični. Odgovore bomo interpretirale. Izvedele bomo, ali učenci naše šole 

in krajani KS Dragatuš verjamejo v NLP in kaj menijo, kje se je pojavilo največ 

njihovih znakov. 
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1.2 Hipoteze 

  

Zastavile smo si naslednje hipoteze: 

 

HIPOTEZA  1: 

Krajani KS Dragatuš menijo, da NLP obstaja. 

 

HIPOTEZA  2: 

Znakov v poljih ne puščajo Nezemljani. 

 

HIPOTEZA  3:  

Mlajše generacije bolj verjamejo v Nezemljane kot starejše. 

 

HIPOTEZA  4:  

Ljudje si Nezemljane  predstavljajo tako, kot so upodobljeni v filmih.  

 

HIPOTEZA  5: 

Na Kitajskem se je pojavilo največ pojavov NLP-ja. 

 

HIPOTEZA 6: 

Največ paranormalnih pojavov je zabeležila NASA.  

 

HIPOTEZA 7: 

Učenci OŠ Dragatuš poznajo eno obliko Nezemljanskega vozila. 

 

HIPOTEZA 8: 

Krajani KS Dragatuš menijo, da Nezemljani želijo slabo ljudem. 
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2  TEORETIČNI  DEL 

V teoretičnem delu raziskovalne naloge bomo s pomočjo zbrane literature predstavile 

Nezemljane in njihove sledi. Raziskale smo tudi ponaredke slik NLP-jev. Zanima nas, v 

katerih državah se je pojavilo največ njihovih znakov in kje v Sloveniji. Raziskale pa 

smo tudi podobo Nezemljanov v filmih, nenazadnje pa tudi naš odnos do NLP-jev in 

obratno. 

 

2.1  Neznani Leteči Predmet 

 

Pod kratico NLP (neznani leteči predmet) spada kateri koli opažen predmet ali svetlobni 

pojav, katerega ni bilo moč poistovetiti. O njih je poročalo že toliko resnih in 

razumljivih ljudi, da je njihova pričevanja nemogoče označiti zgolj kot posledico 

halucinacije, skrivnostnega hrepenenja človeške duševnosti ali množične histerije.  

Veliko ljudi je za NLP-je zamenjalo letala, planete, zvezde in ostale znane predmete. 

Mediji jih velikokrat prikazujejo kot hudobna bitja, s tem so naredili slabo uslugo 

razumevanju NLP-ja. Nekateri znanstveniki menijo, da NLP-ji obiskujejo naš planet 

zato, da bi nam pomagali vzdrževati ekološko stabilnost na našem planetu in 

nevtralizirati radioaktivno sevanje zaradi jedrskih poskusov in drugih emisij. 

Zabeleženi pa so tudi pojavi na žitnih poljih, ki so za nekatere posledica pristajanja 

NLP-ja.  

Najbolj znano prevozno sredstvo Nezemljanov je leteči krožnik, vendar so poleg njega 

še druga npr. predmeti v obliki cigare, bleščeče krogle, ovoidi … Izgled Nezemljanov 

pa ni enoten, po pogovoru z očividci je večina Nezemljanov velika okoli 1 meter, imajo 

malo večjo glavo, so drobni, sivkaste barve in imajo velike oči. Vsekakor pa nimajo 7 

oči, nešteto izrastkov in antene na glavi, kajti to je samo plod človeške domišljije, ki so 

jo prenesli v risanke in filme. 

 
 
Ufo  -a  m [angl. U(nidentified) F(lying) O(bject) neznani leteči predmet] 1. neznani 

leteči predmet, NLP 2. neskl. UFO1 

 

                                                 
1 Slovar slovenskega knjižnega jezika. Ljubljana: DZS, 1998. 
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2.2 NLP ali samo naša domišljija? 

 

Večina ljudi misli, da je že kdaj videla NLP, čeprav ni nujno, da je bil to pravi NLP. 

Lahko je šlo za zamenjavo s stvarmi iz okolja: 

►odbijanje mestnih luči od jate gosi na nebu izgleda kot skupina NLP-jev, 

►različne oblike zmajev, 

►luč iz svetilnika, 

►različni oblaki, podobni letečim krožnikom, 

►kometi, 

►raketni signali, ki se spustijo v nebo in potem počasi padajo, čeprav še vedno svetijo, 

►tudi Luno so ljudje zamenjali za NLP. Lahko so jo zakrivali oblaki, tako podnevi kot 

ponoči,  

►veliko ljudi pa je za NLP zamenjalo letala in zvezde, 

►izpuh letalskih motorjev vsebuje vlago, ki kondenzira na hladnem zraku in tako 

nastajajo parni sledovi. V odsevu Sonca so lahko vidni še dolgo potem, tudi ponoči.2 

 
 

2.3 Nezemljani obiščejo svet  

»Milijon ljudi verjame v Boga, kljub temu da ga ni še 

nihče videl! Nobeden ne verjame v NLP, kljub temu da 

jih milijon ljudi vidi vsak dan!"     Slika 1: Pojav NLP.3 

Eden od najbolj poznanih sodobnih fenomenov, povezanih z obiski iz vesolja, so 

neznani leteči predmeti - NLP-ji ali 'leteči krožniki'. Fenomen je pritegnil tudi pozornost 

oblasti in tako so v letu 1948 zračne sile vojske ZDA začele s projektom Modra knjiga, 

ki naj bi odgovoril na vprašanje nenavadnih radarskih odsevov in srečanj pilotov z 

NLP-ji. Skupina znanstvenikov (inženirji, meteorologi, fiziki in astronomi) je prišla do 

spoznanja, da lahko 90 % vseh NLP-jev razložimo na običajen način: planeti, meteorji, 

oblaki, letala, ptice, baloni in drugo. Majhen delež najbolj zanesljivih NLP-poročil pa 

kaže nedvomno prisotnost zunajzemeljskih bitij na našem planetu. Senzacionalni 
                                                 
2 Ted Wilding-White: Skrivnostni svet neznanega NLP. Ljubljana: Cankarjeva založba, 1989. 
3http://images.google.si/imgres?imgurl=http://img.thesun.co.uk/multimedia/archive/00414/UFO682_4143 
80a.jpg&imgrefurl=http://www.thesun.co.uk/sol/homepage/news/article651296.ece&usg=__dHT2Tglb0c
k0VmSCHLnuL7zuTzE=&h=400&w=682&sz=27&hl=sl&start=6&tbnid=Ux-
GjYfMH0pMFM:&tbnh=82&tbnw=139&prev=/images%3Fq%3Dufo%26gbv%3D2%26ndsp%3D20%2
6hl%3Dsl%26sa%3DX 
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zaključek raziskave je povzročil močno nasprotovanje drugih znanstvenikov. Zato so 

kasneje hipotezo o zunajzemeljskih bitjih zavrgli, projekt Modra knjiga pa leta 1969 

zaključili.4 

Kljub temu pa fenomen NLP-jev ni pozabljen. Nenehno prihajajo poročila o videnih 

NLP-jih ali celo srečanji z Nezemeljskimi bitji iz različnih koncev sveta.  

Eden od najbolj znamenitih je primer Roswell, ko naj bi prišlo leta 1947 v bližini kraja 

Roswell v Novi Mehiki, ZDA, do nesreče NLP-ja, pri čemer so našli njegove ostanke in 

še žive Nezemljane. Vojska je področje nesreče zavarovala in kasneje izjavila, da je šlo 

za padec meteorološkega balona.5 

Neznane leteče predmete je videlo več milijonov ljudi po vsem svetu - leta 1973 so 

samo v ZDA zbrali kar 15 milijonov takšnih poročil. Raziskovalci sicer priznavajo, da 

je skoraj 90 % pojavov moč pojasniti kot posledico nenavadnih naravnih pojavov ali 

drugih posebnih okoliščin. In vendar je med poročili vedno tudi od 10 do 20 % takšnih, 

da zanje ni moč najti nobenega logičnega pojasnila. NLP je bil prvič uradno viden 24. 

junija leta 1947. Videl ga je pilot Kenneth Arnold in njegov let opisal: »Leteli so, kakor 

nisem videl leteti še nobenega letala; tako, kakor krožnik, ki poskakuje, če ga zalučaš po 

vodi.« Od tod tudi ime leteči krožnik.6 

V mirni medžimurski vasi Vrhovljani v občini Sv. Martin na Muri, tik ob meji s 

Slovenijo, noč z devetega na deseti junij 2007 sploh ni bila mirna. S pšeničnih polj, to 

noč so se bogato kopala v mesečini, so se okoli dveh zjutraj slišali nenavadni zvoki, ki 

jih je spremljal neobičajen lajež vaških psov. Zjutraj je bilo v pšenici mogoče videti 

nekaj, kar tod doslej še niso poznali: kroge v žitu. Tako pravimo nenavadnim 

geometrijskim podobam sredi žitnih polj. Pred začetkom žetve pa so se pojavili tudi na 

bližnjih njivah v Sloveniji.7 

Na tisoče ljudi z vsega sveta v poletnih mesecih obišče žitne kroge (predvsem v zahodni 

Angliji med Stonehengom, Winchestrom in Malboroughom). Doživetje pri sprehodu 

skozi sveže nastali žitni krog je nepozabno: delikatno in na popoln način položene bilke, 

domišljijski, zapleteni vzorci, jasno zaznavne močne energije in masivne dimenzije. Če 

                                                 
4 http://www.cdk.si/du/clanki/clanki_NLP.htm 
5 http://www.cdk.si/du/clanki/clanki_NLP.htm 
6 http://www.freewebs.com/cheeroke666/odole.htm 
7 http://wtf.mojforum.si/wtf-post-1134.html 
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temu dodamo še krajino, ki jih obdaja, z valovitimi hribi in podeželjem, lahko 

razumemo edinstven občutek, ki nastane ob tej pomembni aktivnosti, ki jo mediji in 

vladne agencije še kar naprej zanemarjajo.8 

Žitni krogi navdihujejo obiskovalce, jih fascinirajo, privlačijo in začarajo. Mnogi iz 

neke notranje potrebe stojijo v krogih, da bi iz prve roke zaznali kakršne koli občutke, 

ki jih te oblike lahko vzbudijo. Eno od glavnih doživetij je pogosto občutek svetega ali 

'drugega'. Od tistih, ki že več časa sledijo žitnim krogom, nekateri verjamejo, da je za 

njihov nastanek odgovorna nekakšna oblika inteligence. Zanimivo je, da so te oblike 

zelo podobne tistim, ki jih je mogoče videti v 

templjih, katedralah ali celo na starodavnih 

svetih mestih. Dejstvo, da ti krogi vzbujajo 

občutek svetega, daje njihovi naravi posebno 

noto.  Prve kroge v žitu so odkrili v Angliji 

leta 1978. Od takrat se pojavljajo vsako leto 

vse od pozne pomladi in poletnih mesecev. 

Kasneje so jih našli tudi drugod po Evropi, v 

ZDA, Kanadi in na Japonskem.9 

        Slika 2: Žitni krog.10 

Liki navadno nastanejo ponoči, v nekaj sekundah. Našli so jih na poljih pšenice, 

ječmena, oljne repice, ovsa, sončnic in drugih rastlin. Rastline v liku so upognjene, 

vendar niso poškodovane (to ne velja za "ponaredke" - 

like, ki jih naredijo ljudje). Če žito še ni zrelo, tako 

upognjeno raste naprej. V nekaterih likih je žito 

"poležano" v več plasteh in bilke so v vsaki plasti 

obrnjene v drugo smer. Žito je včasih spleteno v 

nekakšne kite.11 

       Slika 3: Žitni krog.12 

                                                 
8 http://www.share-international.net/slo/znamenja/liki.htm 
9 http://www.share-international.net/slo/znamenja/liki.htm 
10 http://www.share-international.net/slo/znamenja/liki.htm 
11 http://www.share-international.net/slo/znamenja/liki.htm 
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Prebivalka Mostarja Mirela B. je v uredništvo Dnevnega lista prinesla fotografijo in 

videoposnetek z neznanim letečim predmetom (NLP). Ujela ga je 25. junija 2008,  okoli 

5.30, letel pa je nad njenim blokom. 

''Vstala sem zgodaj, da bi se učila za izpit. Ko sem šla na balkon, me je čakalo 

presenečenje. Na nebu brez oblačka sem zagledala leteči predmet. Prepričana sem, da 

je bil NLP, saj ni spominjal na nič drugega. Tudi sama oblika pove svoje,'' je povedala 

vidno razburjena Mirela. Pojasnila je, da je takoj stekla po mobilni telefon, s katerim je 

uspela narediti eno fotografijo, nato pa je NLP izginil v smeri Sarajeva. 

Kljub trdnemu dokazu v rokah je Mirela o dogodku težko govorila, saj so se prijatelji 

norčevali iz nje. ''Ko smo objekt približali in povečali, pa je nastala mučna tišina. 

Takrat sem se odločila, da bom fotografijo pokazala vam,'' je pojasnila novinarjem. 

Dodala je, da je bil leteči predmet osvetljen. ''Česa podobnega nisem še nikoli videla.'' 

To, kar je videla prebivalka Mostarja, je videlo že veliko število ljudi. Predmeti, ki jih 

vidijo na nebu, spominjajo na letala ovalne oblike, večinoma oblike krožnika. Vidijo jih 

tako podnevi kot ponoči. Potujejo z veliko hitrostjo, a se tudi na nekaterih razdaljah 

počasi premikajo, tako da jih eni ljudje lahko tudi posnamejo. Večinoma so podobni 

zvezdnim utrinkom (prav zaradi tega ljudje niso povsem prepričani ,kaj so natančno 

videli), ognjene krogle, zelo oddaljena letala itd., ki pa hitro spreminjajo smeri. 

Nenavadno pa je, da na tistih krajih, kjer naj bi videli NLP, včasih v bližini nastane tudi 

žitni krog. 

Nekatera videnja13 

►Avstralija, Severni teritorij – veliko videnj je bilo leta 2008. Neuradno glavno mesto 

NLP-jev je Wycliffe Well. 

►Howard Springs, Darwin – Gerry Wood je 16. julija 2008 na nebu videl NLP, ki se 

je nad mestom gibal z neverjetno hitrostjo. 

►Anglija –     29. junija 2008 sta Michael Madden in Michael Casson na poti domov    

                   zagledala sijoči disk. V zraku je lebdel tri minute. 

– David Osborne je na nočnem nebu videl dvajset oranžnih predmetov, ki 

so leteli dvajset minut.         

                                                                                                                                               
12 http://www.share-international.net/slo/znamenja/liki.htm 
13  
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– 7. junija 2008 so ob enajsti uri zvečer  trije vojaki videli trinajst NLP-jev. 

 

 

 

Tabela 114: Prikaz letnic in mesta, v katerih je bilo opaziti večje skupine NLP.  

 

Opazimo, da so bili NLP videni največkrat v ZDA, drugod po svetu pa so bili 

največkrat videni med leti 1950 in 1969. 

 

 

 1940-1949 1950-1959 1960-1969 1970-1979 1980 

ZDA √ √ √ √  

Srednja 

Amerika 

  √   

Čile   √   

Brazilija  √ √   

Zahodna 

Evropa 

 √ √ √  

Španija  √ √   

VB   √   

Severna Afrika  √    

Južna Afrika    √  

Srednja Afrika   √   

Skandinavija √     

Rusija   √ √ √ 

Japonska  √    

Nova Gvineja  √    

Avstralija   √   

Nova Zelandija   √   

 

                                                 
14 Ted Wilding-White: Skrivnostni svet neznanega NLP. Ljubljana: Cankarjeva založba, 1989. 8. 



Neznani leteči predmeti  
.......................................................................................................................................................................... 

 16

Zanimiv dogodek se je zgodil v Londonu, in sicer v torek, 2. februarja 2007, ob pol 

šestih popoldan. Takrat je vsaj 30 ljudi videlo "eskadriljo" oranžnih luči na nebu nad 

Archwayjem v severnem Londonu. Vozniki so ustavljali svoja vozila, da bi si ogledali 

skrivnostne luči, ki so lebdele na nebu. Ljudje so kričali in policija je v nekaj minutah v 

času opažanja prejela več klicev. Alix McAlister, 34 let, lokalni prebivalec in trgovec, je 

prišel iskat svojega sina v vrtec, ko je opazil luči: "Bile so v gruči - od 10 do 15 se jih je 

premikalo skupaj. Moj prvi vtis je bil, da me spominjajo na eskadriljo letal. Toda niso 

bile pravilno razporejene in premikale so se z enako hitrostjo. Na misel so mi prišle 

bombe in letala. Toda zelo hitro sem ugotovil, da 

niso videti kot letala, ki sem jih videl do sedaj." 

McAlister je še opisal, da "so se luči ustavile in da 

so lebdele. Nobenega zvoka niso oddajale. Videti je 

bilo, da bledijo, zatem so prišle nove, potem pa je 

bilo konec. Trajalo je približno 10 minut." 15 

      Slika 4: NLP nad Londonom.16 

Havaji, ZDA - Očividec je poročal, da je v petek, 26. januarja letnica, približno ob 

18.20 na južni obali havajskega otoka Oahu na severni strani neba videl neznane luči. 

Lokalni prebivalec Peter Hollingworth je povedal, da je videl dve luči, ki sta krožili po 

nebu. Eno je posnela lokalna televizija. "Ti dve majhni, ognjeni krogli, ki sta za seboj 

puščali sled, sta bili videti podobno kot zvezdni utrinek, 

vendar nista izginili. Večkrat sta spremenili smer," je 

povedal Hollingworth. Nacionalna agencija za vreme 

ZDA je povedala, da na njihovih radarjih v času 

opažanja ni bilo opaziti nič. Tudi Federalna uprava za 

letalstvo ZDA ni poročala o ničemer nenavadnem. 17 

Slika 5: NLP nad Havaji (Vir: KHON/WLTX-TV, ZDA). 18 

                                                 
15 http://www karmaplus.net/content/view/27/2/    
16http://www.assap.org/newsite/Pics/UFO%205.jpg 
17 http://www karmaplus.net/content/view/27/2/    
18 http://images.google.si/imgres?imgurl=http://ufocasebook.com/hawaii102104.jpg&imgrefurl=http:// 
www.ufocasebook.com/bestufopictures7.html&usg=__2fFXx71R6bBuHCp7maehutuaJZg=&h=568&w=
649&sz=55&hl=sl&start=1&tbnid=nEi-
i1yR69yUjM:&tbnh=120&tbnw=137&prev=/images%3Fq%3DUFO%2Bhawaii%26gbv%3D2%26hl%3
Dsl 
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Vrhovljan pri Čakovcu (2006) 

Tudi naši sosedje, Hrvati, so že lahko občudovali žitne kroge na lastni zemlji. Prvi lik v 

žitu se je na Hrvaškem pojavil v noči z 8. na 9. junij 2006, na polju pšenice v vasi 

Vrhovljan, v občini Sv. Martin na Muri, 18 km severno od Čakovca. Lik je 9. junija 

prva opazila družina Varšič, ki živi približno 100 metrov od kraja, kjer je nastal lik. 

Eden od njihovih sosedov je tiste noči slišal nenavadno šuštenje pšenice, dan pred tem, 

8. junija, pa je bil nad Zagrebom opažen NLP. Žitne bilke v krogu niso bile 

poškodovane, poležane so bile v 

obratni smeri urinega kazalca. 

Premeri vseh treh krogov so bili 5 

metrov, linije, ki so jih povezovale, 

pa so imele v premeru 1 meter. 

Pristnost lika in videnje NLP-ja nad 

Zagrebom je potrdil Mojster 

Benjamina Crema. 19 

Slika 6: Žitni krogi.20 

Brezovec pri Čakovcu (2006) 

Le šest dni kasneje, 15. junija 2006, se je 

tri kilometre vzhodno od Vrhovljana, v 

vasi Brezovec, pojavil še en lik. Tudi ta je 

bil iz treh krogov, ki so merili približno 6 

metrov, vendar so bili drugače razporejeni. 

Pristnost lika je potrdil Mojster Benjamina 

Crema.21 

Slika 7: Žitni krogi.22 

 

                                                 
19 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiHRV.htm 
20 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiHRV.htm 
21 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiHRV.htm 
22 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiHRV.htm 
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Vrhovljan (2007)  

Tretji lik v žitu na Hrvaškem je bil opažen 25. junija 2007, ponovno v vasi Vrhovljan, le 

400 metrov od kraja, kjer se je lik pojavil leta 2006. Formacijo je sestavljalo 6 krogov 

različnih velikosti, med 7 in 9 metrov, in lik, ki je bil podoben krogu, katerega premer je 

bil 14 metrov. Ta lik je bil od glavne formacije oddaljen 33 metrov. Žito je bilo 

poležano v obratni smeri urinega kazalca.23 

 

 

 

 

Slika 8: Žitni krogi.24 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 9: Žitni krogi.25 

 

                                                 
23 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiHRV.htm 
24 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiHRV.htm 
25 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiHRV.htm 
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Vojaško OBMOČJE 51 (AREA 51) New Mexico, obdano z gorami Groom in 

puščavskim peskom Nevade. Ima veliko hangarjev za letala,  tehnične delavnice ter 

letalsko stezo, dolgo 4 km, ki vodi po osušenem jezeru. OBMOČJE 51 nima uradnega 

imena, čeprav je znano pod imenom AREA 51. Zgrajeno je bilo leta 1955 od 

Ameriškega letalstva (U.S. Air Force), vendar na začetku 70 let je prevzela poveljstvo 

CIA (Central Intelligence Agency). V OBMOČJU 51 so testirali najsodobnejša vojaška 

letala; U-2, Blackbird SR-71 in Stealth. Razdeljeno je na več sektorjev, eno od teh je S4 

ali Dremland. Domnevno naj bi tam v tajnosti hranili ter raziskovali NLP. Ameriška 

vlada zanika takšne trditve, vendar je veliko dokazov, ki dokazujejo ravno nasprotno. 

Eden od znanstvenikov (fizik) Robert 'Bob' Lazar, ki naj bi delal za vlado v S4, pravi, 

da ga je najela neka družba, da bi preučeval sistem pogona na NLP. V enem izmed 

hangarjev naj bi hranili devet nezemeljskih plovil. V plovilo naj bi celo vstopil in videl 

neslišno leteti KAJ. Ko je Lazar javno spregovoril o poskusih, so mu grozili vladni 

uslužbenci. Hkrati so izginili vsi podatki o njegovi karieri. Kljub zahtevam jih vlada ne 

more najti. Družba, ki ga je najela za delo v S4, noče komentirati. Vendar Lazar lahko 

dokaže, da je delal za vlado, kajti hrani originalni obrazec, ki dokazuje, da ga je najela 

mornarica. Pred S4 je delal v laboratoriju Los Alamos. Uradni predstavniki Los 

Alamosa nimajo njegovih podatkov, njegovo ime pa so našli v laboratorijskem 

telefonskem imeniku. Vsi Lazarjevi kolegi, ki so potrdili zgodbo, so bili ustrahovani in 

zasledovani od zveznih agentov. Po Lazarjevi zgodbi je OBMOČJE 51 postalo središče 

opazovanj NLP.  

 

 

 

 

Slika 10: Vojaško OBMOČJE 51.26   Slika 11: Bob Lazar.27 

                                                 
26 http://www2.arnes.si/~gcukro/menu/glavna.htm 
27 http://www2.arnes.si/~gcukro/menu/glavna.htm 
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Kljub nekaterim precej verodostojnim poročilom o NLP-jih, pa je verjetno tudi 

veliko potegavščin, ponarejenih slik, filmov in drugih spornih dokazov, ki vnašajo 

veliko megle v poskuse pojasnitve fenomena NLP. 

 

 
2.4 Nezemljani obiščejo Slovenijo     

 

Tako kot po drugih državah, smo tudi mi Slovenci bili deležni obiska neznanih letečih 

predmetov. Največkrat smo jih bili v Sloveniji deležni na zahodnem delu, kjer so za 

sabo puščali nerazložljive žitne kroge. 

 

Nenavadni obiski NLP smo bili deležni tudi sami 

državljani, saj so nekateri posneli različne fotografije, 

ki pričajo o morebitnem obstoju NLP. Naša 

državljanka je na primer lani leta 2008 posnela NLP, 

za katerega sama pravi da ''to že ni Luna''. 

 

 

                                                                                            Slika 12: Posnetek NLP 2008.28 

 

Nenavadne fotografije pa so poslikali tudi nad Gornjo 

Radgono 2. septembra 2006 okoli 9. ure, kjer se je 

pojavila čudna svetloba. Avtor teh slik se sprašuje, če so 

nas obiskala nezemeljska bitja ali je bila le mavrica. Ali 

so fotografije pristne, vedo le avtorji.29 

 

        Slika 13: NLP 2006.30 

 

 

Nenavaden pojav pa se je zgodil v Ajdovščini, 15. 10. 2008 ob 18.00, o katerem pravijo 

domačini, da so zaslišali nenavaden zvok, na nebu pa naj bi se pojavilo plovilo. Ob 

istem času naj bi v več naseljih v Vipavski dolini zmanjkalo elektrike, prav tako pa naj 

                                                 
28 http://24ur.com/novice/slovenija/nlp.html 
29 http://24ur.com/novice/slovenija/nlp.html 
30 http://24ur.com/novice/slovenija/nlp.html 
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ne bi delovali mobilni telefoni. Očividec iz Šempasa pri Novi Gorici pa  je povedal, da 

je zagledal večji objekt, ki se je neenakomerno premikal, obenem pa naj bi bilo v 

ozračju čutiti nekakšno naelektrenost. Prebivalec iz Kamnice pri Mariboru pa 

je povedal: »Včeraj smo s prijatelji fotografirali Mariborsko Pohorje z Meljskega hriba 

in 'po pomoti' smo poleg ujeli še neko prepoznavno zadevo, ki je oddajala rahlo 

zelenkasto svetlobo.« Zanimivo je, da je zvečer na isti dan tudi polovica Ljubljane ostala 

brez električne energije.31 

 

O nenavadnem dogodku pa priča tudi dogodek, ki se je zgodil v noči z 19. na 20. junij 

2000 v Pečarovcih pri Murski Soboti na njivi Zelkovih iz Pečarovcev, kjer se je  

pojavil doslej prvi znani žitni krog v Sloveniji, o katerem so poročali vsi slovenski 

mediji. 19. junija zvečer je znanka Zelkovih iz Šalamencev videla svetlečo kroglo 

velikosti Lune, ki se je pomikala proti mestu, kjer so naslednje jutro opazili 

krog. Zunanji obroč je imel premera 32 metrov (približno 1 m debeline), osrednji krog 

je imel 8 metrov premera; žito je bilo poležano v nasprotni smeri urinega kazalca, vse 

žito je bilo nepoškodovano (preden so ga 

obiskovalci pohodili); meja med pšenico in 

ječmenom je potekala neposredno po sredini 

kroga. Erin iz avstralske transmisijske 

skupine v Brisbanu je sugerirala, da ima krog 

obliko zodiakalnega znaka Sonca, ki se je  

dejansko pojavil 24 ur pred poletnim 

solsticijem.32 

 

Slika 14: Žitni krog v Pečarovcih.33 

 

 

15. julija 2005 je bil v Sloveniji odkrit drugi žitni krog. Na pšeničnem polju pri 

Pobrežju pri Ptuju ga je prvi opazil policist, ki je opravljal helikopterski nadzor 

prometa. On je tudi avtor spodnje fotografije.  

                                                 
31 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
32 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
33 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
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Nihče ne ve, kdaj točno naj bi krog nastal, predstavnik Perutnine Ptuj, ki je lastnica 

polja, je ocenil (po srobotu, ki je ponekod že prerasel poležano pšenico), da je star 

približno dva tedna. V premeru je krog meril približno 50 metrov. Prvi obiskovalci so 

potrdili, da do kroga niso vodile opaznejše sledi in da žitne bilke niso bile poškodovane. 

Pšenica je bila lepo poležana okrog središča 

kroga, v nasprotni smeri urinega kazalca. 

Pšenico na tem polju, in s tem tudi krog, so 

poželi 25. julija. 8. septembra je Mojster 

Benjamina Crema potrdil, da je bil ta žitni 

krog avtentično delo vesoljskih bratov.34 

                        

Slika 15: Žitni krog pri Pobrežju pri Ptuju.35 

 

 

Tretji lik v žitu v Sloveniji je nastal v noči s 17. na 18. julij 2006 v Krapju pri 

Ljutomeru. Nastal je na območju med avtocesto in vzletno stezo za motorne zmaje, 

toda s ceste in vzletne steze ni bil viden. 18. julija ga je med preletom odkril pilot 

motornega zmaja. 19. julija so novico objavili slovenski mediji. Brez dvoma gre za 

najlepši, najbolj umetelen in dovršen lik v žitu, kar se jih je do sedaj pojavilo v 

Sloveniji. Osrednji krog s premerom 23 m je 

obdan s krožnico premera 43,5 m, ki povezuje 

šest manjših krogov: štiri kroge s premerom 8-

9,5 m in dva manjša s premeroma približno 5 in 

3,5 m. Vse žito je bilo poležano v smeri urinega 

kazalca. Žitni lik, ki je privabil številne 

obiskovalce, so v nedeljo, 23. julija, zjutraj 

poželi.36     

           Slika 16: Žitni krog  v Krapju pri Ljutomeru.37 

                                                 
34 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
35 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
36 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
37 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
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22. julija 2006 je enostaven žitni krog na svojem polju odkril tudi Vinko Vasle iz 

Studenc s Ponikve pri Žalcu. V premeru je 

meril približno 12 metrov, žito je bilo poležano v 

obratni smeri urinega kazalca. G. Vasle trdi, da 

kroga v petek še ni bilo, odkril ga je pa v soboto 

zjutraj, ko je peljal mleko. To je bil 4. žitni krog, 

ki se je pojavil v Sloveniji.38 

Slika 17: Žitni krog  s Studenc.39  

 

Peti žitni krog v Sloveniji je bil odkrit 2. junija 2007 v Pobrežju pri Ptuju. Nastal je na 

istem polju kot krog leta 2005. Njegov 

premer je bil 80 metrov. Žito v zunanjem 

obroču je ležalo v obratni smeri od urinega 

kazalca. Mojster Benjamina Crema je 

potrdil, da je ta žitni krog avtentično delo 

vesoljskih bratov. V tem žitnem krogu so 

na tleh našli ptičje gnezdo, polno jajc. Žito 

je bilo poležano okoli gnezda in nobeno 

jajce ni bilo poškodovano.40    Slika 18: Peti žitni krog v Sloveniji.41 

9. junija 2007 je bil v Mariboru opažen 

šesti žitni krog, dokumentiran v Sloveniji. 

Nastal je v žitnem polju v Zgornjem 

Radvanju. Bil je navaden krog s premerom 

približno 18 metrov. Mojster Benjamina 

Crema je potrdil, da je bil avtentično delo 

vesoljskih bratov. 42  

Slika 19: Šesti žitni krog v Mariboru.43 

                                                 
38 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
39 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
40 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
41 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
42 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
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Ta žitni krog je nastal blizu kraja, kjer je krog 

nastal tudi leta 2006- Krapje pri Ljutomeru. 

Kolikor je znano, je bil z zraka opažen 13. 

junija. S ceste ga je bilo praktično nemogoče 

videti. V premeru je meril 77 metrov.44 

 

 

Slika 20: Sedmi žitni krog v Krapju pri Ljutomeru.45 

 

Pa še ena zanimivost, povezana s tem 

krogom: 14. junija, približno ob 21:30, je 

med iskanjem tega žitnega kroga Simona 

Kopinšek naredila več fotografij, na 

katerih je kasneje na nebu odkrila 

nenavadne luči.46 

 

       Slika 21: Nenavadne luči na nebu.47 

 

Sedaj, ko smo izvedeli, da smo bili priča sedmih žitnih krogov, si zastavimo veliko 

novih vprašanj. Seveda med njimi je definitivno to, če so to res naredila bitja z drugih 

planetov. Vsi ti posnetki res pričajo o morebitnem obstoju NLP, ampak ker še nimamo 

nobenega potrjenega vira, ne moremo reči, da so nas obiskali NLP, temveč le to, da 

imamo dokaze, ki nas vodijo do morebitnih Nezemljanov. 

                                                                                                                                               
43 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
44 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
45 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
46 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
47 http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm 
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2.5  Filmi o Nezemljanih 

 

Danes poznamo že veliko filmov, ki govorijo o Neznanih letečih predmetih, 

Nezemljanih in podobnem. Filmi o Nezemljanih so večinoma tako imenovani družinski 

filmi. Tukaj je nekaj primerov teh filmov in na kratko opisano, o čem govori posamezni 

film:   

 

► Eden najbolj poznanih je zagotovo E.T. oziroma pri nas Iti 

Vesoljček. To je zgodba o Nezemljanu, ki je po pomoti ostal na 

Zemlji. Našel ga je fantič, ki ga je skupaj z bratom in sestro vzel v 

zaščito. Ko je E.T. znal povedati nekaj besed Zemljanov, je 

proseče izrazil željo po telefoniranju domov. Otroci so mu 

pomagali "poklicati" na njegov planet in kljub znanstvenim 

težnjam odraslih jim je uspelo spraviti E.T.-ja nazaj na njegov 

planet.                  Slika 22: E.T.48 

 

► Film o Nezemljanih je tudi Mars napada ali v angleščini 

Mars Attacks. Govori, kako se Neznani leteči predmeti vse 

pogosteje pojavljajo na različnih koncih sveta. Ljudje nestrpno 

pričakujejo bližnjega srečanja z Nezemljani. Ko pa smešni 

zelenci prispejo, ostanejo brez besed. Ko Marsovci začnejo 

invazijo, se pojavi vprašanje, ali se jim kdo sploh postavi po 

robu.      

      Slika 23: Mars napada.49 

 

► Novejši 3D-film Pošasti proti Nezemljanom, pa govori, kako je prijazna Susan na 

poročni dan doživela strmoglavljenje meteorja, ki jo je spremenil v velikanko. 

Odpeljejo jo na poseben oddelek za pošasti, kjer ji družbo delajo nori znanstvenik v 

žuželčjem telesu, samovšečni manjkajoči člen med ribo in sesalcem, brez možganski 

želatinasti stvor in gigantska žuželka. Čeprav se zdi, da človeštvo zavrača nenavadne 

                                                 
48 http://www2.arnes.si/~opoljanelj/projekti/spletna_vesolje/filmi.htm  
49 http://www2.arnes.si/~opoljanelj/projekti/spletna_vesolje/filmi.htm  
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spake, je prav Susan s svojimi novimi prijatelji edina, ki lahko Zemljo reši pred invazijo 

zlobnega Nezemljana in njegove vojske klonov. 

 

► Film Dan, ko bo obstala Zemlja oziroma v angleščini The Day the Earth stood still 

je sodobna različica znanstvenofantastične klasike iz leta 1951. 

Uveljavljena znanstvenica dr. Helen Benson se znajde iz oči v 

oči z Nezemljanom po imenu Klaatu, ki je pripotoval iz 

oddaljenega kotička vesolja, da bi posvaril svet pred 

prihajajočo globalno krizo.   

       Slika 24: Dan, ko bo obstala Zemlja.50 

              

► Poznan film pa je zagotovo tudi Dan neodvisnosti - Independence Day. Ta govori, 

kako se drugega julija na Zemlji pojavijo čudne motnje v komunikacijskih sistemih, ki 

prihajajo izven atmosfere. Vojaške službe kmalu ugotovijo, da se našemu planetu 

bližajo ogromni objekti in kot kaže bo prišlo do trčenja. Čez 

nekaj časa ugotovijo, da ti objekti niso meteorji, kot so 

predvidevali sprva, temveč ogromne vojaške ladje, z drugega 

planeta. 3. julija se prične udar. Uničena so vsa velika svetovna 

mesta in skupine vojaških strokovnjakov se umaknejo v puščavo, 

v čuden kraj, ki se mu reče Area 51. Preživeli se pod taktirko 

predsednika, odločijo se za napad na leteče predmete in z vsemi 

močmi vrnejo udarec na veliki dan osvoboditve, na 4. julij, dan 

neodvisnosti.                  Slika 25: Dan neodvisnosti.51 

 

 

 

Zdi se nam, da ni nič narobe, če je narejenih že veliko filmov, v katerih so prikazani 

NLP-ji. Mlajše smo si že velikokrat ogledale film E.T. in to vedno z veseljem, saj nam 

je bilo zanimivo gledati nekakšna nova bitja s smešnimi glasovi, nenavadnim izgledom, 

načinom obnašanja, zanimivimi vozili in tako dalje.  

 

 

                                                 
50 http://www.continentalfilm.si/filmi/dan-ko-bo-obstala-zemlja 
51 http://www.mimovrste.com/images/image.php?item_id=1050138826&size=1&main=1 
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2.6 Nezemljani v filmih 

 

V filmih, v katerih nastopajo Nezemljani, so predstavljeni v eni izmed dveh možnosti:  

ali so predstavljeni v dobri luči ali v slabi.  

Odločile smo se, da bomo raziskale, kako so Nezemljani predstavljeni v filmih: 

 

► V filmu E.T.–Vesoljček, je le-ta predstavljen kot bister, prijazen obiskovalec z 

drugega planeta. Ta film pa ni bil tak že od svojega začetka. Zgodba je pripovedovala o 

družini, ki živi na oddaljeni kmetiji in ki jo neke noči začne nadlegovati skupina 

škratom podobnih Nezemljanov, ki poskušajo vdreti v hišo, jezdijo krave po dvorišču in 

spravljajo prebivalce ob živce. Ko so začeli pisati  scenarij za zdajšnjega E.T.-ja, so ga 

predstavili kot grdega, vendar ne grozljivega, podobnega želvi brez oklepa. Otroci ga 

naj bi imeli iskreno radi, ampak ne zato, ker bi bil ljubek. Tale vesoljček je imel kar 

veliko podob. Ko so ga nazadnje risali, so ga skušali prikazati takšnega, ki bi moral biti 

popolnoma drugačen od vseh Nezemljanov, ki so se dotlej pojavljali v filmih. Moral bi 

imeti drugačno telo, da občinstvo ne bi mislilo, da je človek, oblečen v kostum 

Nezemljana. Nazadnje pa je njegov scenarist zahteval, da ima raztegljiv vrat, kratke, 

čokate noge in da je visok le okoli enega metra. 52  

 

 

Slika 26: E.T.53                        Slika 27: E.T.54 

                                                 
52 http://www.kolosej.si/filmi/film/et/ 
53 http://www.triera.net/upload/Kultura/film/et_1_show.jpg 
54 http://www.kolosej.si/filmi/film/et/ 
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► Dobrodušen, človeku podoben Nezemljan, 

je glavna oseba filma Dan, ko bo obstala 

Zemlja. Ljudje ga imajo za sovražnika in 

menijo, da je bilo to bitje poslano, da jih uniči. 

Njegov cilj pa je srečanje z voditelji Zemlje. 

Želi jih opozoriti, da je zaradi nasilja med 

ljudmi ogroženo preživetje drugih civilizacij v 

vesolju.              Slika 28: Dan, ko bo obstala Zemlja.55 

► Zgodbe o pošastih, stvorih in nezemeljskih bitjih so stoletja zabavale, strašile in 

vznemirjale ljudi po vsem svetu. Nato pa so se 

filmskim ustvarjalcem kar naenkrat v glavi 

porodile nove ideje za film Pošasti proti 

Nezemljanom. Nezemljan z imenom Galaksar 

je oblasti željni vesoljec, ki hoče uničiti vse 

prebivalstvo na Zemlji in ga nadomestiti s 

svojimi kloni. Po eni strani je skupek do takrat 

vseh znanih vesoljskih podležev, po drugi 

strani pa je edinstven.           Slika 29: Pošasti proti Nezemljanom.56 

► Marsovci filma Mars napada, pa niso tako miroljubni, kot se zdi. Izkaže se, da 

vzdržujejo tak videz samo zato, da bi laže pokončali ljudi. Med filmom pobijejo večino 

glavnih likov ter delajo bizarne poskuse na ostalih, poleg tega pa z užitkom uničujejo 

najznamenitejše sodobne spomenike. V 

njih izklešejo svoje obraze. Pred 

njihovim žarkovnim orožjem, kjer 

ostanejo samo zeleno ali rdeče svetleča 

okostja, pa ni varen nihče. Na koncu 

ljudje ugotovijo, da je najučinkovitejše 

orožje proti njim zvok jodlanja, ki 

povzroči, da jim eksplodirajo glave.        Slika 30: Mars napada.57 

                                                 
55 http://www.kolosej.si/filmi/film/dan-ko-bo-obstala-zemlja/ 
56 http://www.kolosej.si/filmi/film/posasti-proti-nezemljanom-3d-sinhronizirano/ 
57 http://www.filmski.net/slike/automatika/films/2343d.jpg 
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V filmih E.T.-Vesoljček in Dan, ko bo obstala Zemlja, so Nezemljani prikazani kot 

prijazna, velikodušna bitja, medtem ko v filmih Pošasti proti Nezemljanom in Mars 

napada, popolnoma nasprotno. V teh predstavljajo nekakšna hudobna, poželjiva bitja.  

 

Nam osebno je bolj všeč, ko so Nezemljani prikazani kot dobra bitja, saj ne vemo, 

kakšni natančno so v resnici, mi pa jih takoj spremenimo v hudobneže. Glavni režiser 

filma Dan, ko bo obstala Zemlja je dejal za film: "Odvijal se je skozi oči Nezemljana." 

Nato pa dodal: "Videli smo veliko filmov o Nezemljanih, a le redko vidimo sebe kot 

Nezemljane."58 

 

2.7  Naše predstave o Nezemljanih iz filmov  

 

Menimo, da si vsak človek Nezemljane predstavlja nekoliko 

drugače, saj jih ne vidimo vsak dan, kot vidimo ljudi. Pa tudi 

redki so tisti, ki so videli Nezemljana v živo. Vsak ima svojo 

domišljijo, s katero oblikuje svoje predstave o Nezemljanih.   

Ko smo malo raziskovale po različnih forumih, smo ugotovile, 

da si ljudje večinoma Nezemljane predstavljamo približno 

takšne, kot jih vidimo v filmih. Res pa je, da  si jih drugače 

skoraj ne moremo. Danes ljudje gledamo veliko filmov in 

verjetno so bolj redki tisti ljudje, ki si še niso ogledali filma, v 

katerem bi nastopali Nezemljani.        Slika 31: Podoba Nezemljana.59 

 

Večina ljudi si Nezemljane – če v njihov obstoj verjamejo ali ne – predstavlja nekako 

antropološko. Vsaj v nekih temeljnih značilnostih naj bi bili podobni človeku, tako kot v 

raznih filmih. Imeli naj bi nekakšno materialno telo, z bolj ali manj prepoznavno glavo 

in udi, sposobni naj bi bili gledati in/ali drugače zaznavati okolje, se premikati, se na 

nek način sporazumevati … Vsekakor naj bi bili tudi inteligentni. No, če bi nas že 

obiskali, potem bi bili verjetno v marsičem celo bistveno inteligentnejši od nas.  

                                                 
58 http://www.kolosej.si/filmi/film/dan-ko-bo-obstala-zemlja/ 
59 http://kartetahude.tuditi.delo.si/files/2006/06/5820.jpg 
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Profesor Dr. Miro Cerar, je dejal: "Nezemljane si predstavljamo predvsem kot bitja, s 

katerimi je mogoče na nek način komunicirati. Če so naši čuti tako zelo omejeni, da nas 

v vidu, vohu in sluhu bistveno prekašajo celo mnoge živali, potem si seveda ne smemo 

kar domišljati, da so (lahko) morebitni Nezemljani le takšni, kot si jih zamišljamo pod 

vplivom filmov in raznih znanstvenofantastičnih zgodb. Nezemljani so morda okrogli, 

ploščati, ognjeni, vodni, zračni, podolgovati, brez udov, brez odprtin itd."60  

 

Tega pa seveda do bližnjega srečanja z njimi, ne moremo vedeti. Zato nam je verjetno 

laže, da verjamemo v tak obstoj, kot je prikazan v filmih.     

Všeč nam je bilo, ko je nekdo na forumu napisal: "Ne pozabite, tudi mi smo za nekoga 

Nezemljani."61  

 

2.8  Odnos do Nezemljanov 

Ljudje imamo nekakšen poseben odnos do Nezemljanov. Ker ameriška vlada svoje 

sodelovanje z NLP-ji prikriva javnosti, oziroma ne izdaja nobenih 

podatkov o njih, veliko stvari ne vemo in verjetno tudi dolgo ne 

bomo. To, da je ameriška vlada v stiku z Nezemljani in da ta odnos 

do njih prikriva, je zaupal Edgar Mitchell, nekdanji ameriški 

astronavt, ki je hodil po Luni: "Zadnjih 60 let so NLP-je dobro 

prekrivale vse naše vlade, toda informacije so počasi pricurljale na 

dan - in nekateri izmed nas smo imeli privilegij, da smo bili do 

neke mere informirani."62    

        Slika 32: Podoba Nezemljana.63 

 

Ravno tako v intervjuju zatrjuje Dr. Steven Greer, fizik in ustanovitelj organizacije 

CSETI, katere namen je navezovanje miroljubnih in trajnostnih odnosov z 

zunajzemeljskimi življenjskimi oblikami. Ta organizacija pa je eden izmed dokazov, da 

želimo vzpostaviti dobre odnose z Nezemljani. Zavedanje javnosti in sprejetost pojava 

NLP-jev naraščata, število zavajanj in poskusov prikrivanja s strani vlad pa se 

zmanjšuje. 

                                                 
60 http://www.ius-software.si/Novice/prikaz_Clanek.asp?id=27420&Skatla=17 
61 http://stare.razprave.com/viewtopic.php?t=169&start=90&sid=97a15d1220ecb458a7bc8e5f74229c77 
62 http://www.share-international.net/slo/znamenja/nlp.htm  
63 http://www2.arnes.si/~gcukro/menu/glavna.htm 
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O odnosu do NLP-jev v osemdesetih letih pa pričajo zasledovanja NLP-jev pri belem 

dnevu, kar je vključevalo satelitsko zasledovanje in nadzorovanje iz vesolja z izrednim 

manevriranjem in poskusi, da bi NLP-je sestrelili.  

 

Ugotovile smo, da se naši odnosi do nezemeljskih bitij nekako izboljšujejo in to nam je 

všeč. Nam se zdijo Nezemljani dobra bitja in prav bi bilo, če že pridemo v stike z njimi, 

da so naši odnosi dobri. 

 

2.9  Odnos Nezemljanov do nas 

Nekdanji astronavt Mitchell je dejal, da Nezemljani niso imeli sovražnih namenov proti 

človeštvu: "Dokaj očitno je, da če bi bili njihovi 

nameni sovražni, nas do zdaj ne bi bilo več."64  

Dr. Steven Greerpravi: "Ne obstaja niti senca dokaza, 

da so ti NLP-ji sovražni, navkljub teatralnosti, ki je 

prisotna pri ufologih ter pri piscih znanstvene 

fantastike."65 

       

        Slika 33: Nezemljan?66 

 

Leta 1975 je neki predstavnik CIA dejal: "Popolnoma se  lahko zanesemo na to, da smo 

opazovani iz vesolja."67  

                                                 
64 http://www.share-international.net/slo/znamenja/nlp.htm  
65 http://www.share-international.net/slo/znamenja/greer.htm   
66 http://www.s-gim.kr.edus.si/projekti/timko/2000_2001/misterioznezi/PETRA%20FARCNIK/kdo-
so.htm  
67http://www.s-gim.kr.edus.si/projekti/timko/2000_2001/misterioznezi/PETRA%20FARCNIK/kdo-
so.htm 
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V delu knjige Resnična podoba Boga Rael opisuje svoje 

srečanje z Nezemljanom. Tudi on meni, da so Nezemljani 

dobra bitja. Sam se je z Nezemljanom tudi pogovarjal. Sledil 

mu je v leteči krožnik, kjer mu je Nezemljan zaupal, zakaj je 

bil on izbran, in sicer da svetu pove resnico. Nato avtor svoj 

odhod iz Nezemljanskega vozila opisuje tako: "Spremil me je 

do stopničk, mi podal plašč in z roko pomahal v pozdrav."68 

      Slika 34: Knjiga Resnična podoba Boga.69 

 

Naše mnenje je, da Nezemljani niso sovražni in da nam nočejo nič slabega. Veliko oseb, 

ki so videli NLP-je pravi, da so dobri in da so prijazna bitja.  

 

 

                                                 
68 Vorilhon Claude: Resnična podoba Boga. Koper: Raeljansko društvo Slovenije, 1998 
69 http://sl.rael.org/e107_files/downloadimages/slovenian/message_slovenian.jpg 
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3  EKSPERIMENTALNI  DEL 

Za potrebe eksperimentalnega dela raziskovalne naloge smo uporabile naslednjo 

metodo: 

� anketni vprašalnik in analiza. 

 
Naslednji korak, ki smo ga storile, je bila izdelava anketnega vprašalnika. Pri njegovi 

izdelavi smo imele v mislih predvsem naslednje kategorije raziskovanja: obstoj in 

videnje NLP, organizacije, ki proučujejo NLP, pojavljanje NLP po svetu, domovanje 

NLP, podoba NLP, primerjava njihove podobe s podobami, ki jih prikazujejo filmi in 

risanke, odnos NLP do nas in obratno, nadzor NLP nad našimi življenji, resničnost 

internetnih objav o NLP. 

Anketni vprašalnik smo razdelile učencem OŠ Dragatuš, in sicer učencem od 6. do 9. 

razreda ter krajanom Krajevne skupnosti Dragatuš. Razdelile smo 100 vprašalnikov. 

Vrnjenih in izpolnjenih smo dobile 72, od tega nam je anketni vprašalnik vrnilo 45 

učencev in 27 krajanov. Na koncu smo vprašalnike obdelale in dobile rezultate, ki so 

predstavljeni v nadaljevanju. 

Z rezultati anketnega vprašalnika smo lahko potrdile ali ovrgle naše hipoteze, ki smo si 

jih zastavile pred raziskovanjem.  
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4  REZULTATI 
 
Z obdelavo podatkov anketnega vprašalnika smo dobile naslednje rezultate: 
 

Graf 1: Obstoj NLP-jev? 
 
Tabela 2: Obstoj NLP-jev. 
 
 DA (%) NE (%) 

učenci 51.1 48.9 

krajani 44.4 55.6 

 
             

 
 
Anketni vprašalnik je izpolnilo 72 anketirancev. Od tega jih je 45 učencev in 27 
krajanov. Večina učencev, to je 23 (51,1 %) verjame, da NLP-ji obstajajo. 22 učencev 
(48,9 %) pa jih ne verjame v NLP-je. 12 krajanov (44,4 %) verjame v NLP-je, medtem 
ko 15 krajanov (55,6 %) ne verjame v NLP-je.    
 
 

Graf 2: Videnje NLP-ja. 
Tabela 3: Videnje NLP-ja. 
 
 DA (%) NE (%) 

učenci 0 100 

krajani 0 100 

 
 
 
 
      
 
                                                     
                                                                                    
Ko smo anketirance s pomočjo anketnega vprašalnika vprašale, če so že videli NLP-je, 
smo po pričakovanju dobile odgovor, da jih še nihče ni videl. Med učenci jih je 45 (100 
%) odgovorilo ne in prav takšen odgovor je podalo vseh 27  krajanov (100 %).  
 
 
 
Tabela 4: Organizacije, ki proučujejo NLP-je. 
 
 NASA (%) SDS (%) UFO (%) E.T. (%) MARS (%) 

učenec 64.4 20 31.1 11.1 11.1 

krajan 88.8 3.7 14.8 0 11.1 
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Graf 3: Organizacije, ki proučujejo NLP-je. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

           
 

 
 
 
Zanimalo nas je, če anketiranci vedo, katere organizacije proučujejo Nezemljane. 
Največ učencev, kar 29 ( 64,4 %), se jih je strinjalo, da jih proučuje NASA. 9 učencev 
(20 %) meni, da jih proučuje SDS. 14 učencev (31,1 %) pa meni, da Nezemljane 
proučuje organizacija UFO. 5 učencev (11,1 %) se strinja, da je to MARS ter prav tako 
5 učencev (11,1%) da je to E.T. Tudi krajanov je večina za organizacijo NASA, in to 
kar 24 (88,8 %). 1 krajan (3,7 %) meni, da NLP-je proučuje SDS, 4 krajani (14,8 %), da 
je to UFO, nobeden izmed krajanov ne misli, da jih proučuje E.T., ter 3 krajani, da je to 
MARS.  
 
 
 
Tabela 5: Pojavljanje NLP-jev po svetu. 
 

 
KITAJSKA 

(%) 
RUSIJA 

(%) 
ZDA 
(%) 

AVSTRALIJA 
(%) 

AFRIKA 
(%) 

NEMČIJA 
(%) 

NIKJER 
(%) 

DRUGO 
(%) 

učenec 2.2 8.9 60 11.1 4.4 4.4 8.9 8.9 

krajan 7.4 0 74 7.4 0 3.7 3.7 11.1 

 
 

Graf 4: Pojavljanje NLP-jev po svetu.  
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27 učencev (60 %) meni, da je bilo zabeleženih največ pojavov v ZDA. 4 učenci (8,9 
%) menijo, da je bilo to v Rusiji in prav tako 4 učenci (8,9 %), da jih ni bilo nikjer. 5 
učencev (11,1 %) trdi, da je bilo največ NLP-jev v Avstraliji. 2 učenca (4,4 %) menita, 
da je bilo to v Afriki, 1 učenec (2,2 %) pa na Kitajskem. 4 učenci (8,9 %) se strinjajo, da 
je bilo to nekje drugje. 20 krajanov (74 %) trdi, da je bilo zabeleženih največ 
Nezemljanov v ZDA. 2 krajana (7,4 %) menita, da jih je bilo največ v Avstraliji in prav 
tako 2 (7,4 %), da jih je bilo največ na Kitajskem. 3 krajani (11,1 %) se strinjajo, da je 
zabeleženih največ nekje drugje, po 1 krajan (3,7 %) pa, da je bilo to v Nemčiji in 1 (3,7 
%), da niso zabeleženi nikjer.   

 
Graf 5: Nezemljani želijo slabo ljudem. 

 
 
Tabela 6: Nezemljani želijo slabo ljudem. 
 
 DA (%) NE (%) 
krajan 0 100 
učenec 26,7  73,3 
 
 
 
 
Pod trditvijo, da Nezemljani želijo slabo ljudem, se ni strinjal noben krajan. Tudi od 
učencev se večina ne strinja, saj jih je z odgovorom ne odgovorilo kar 73,3 %. 
 

 
Graf 6: Mislite, da so znake v poljih (žitne kroge 
itd.) naredili NLP-ji, ko so pristajali na Zemljo?  

 
Tabela 7: Mislite, da so znake v poljih 
(žitne kroge itd.) naredili NLP-ji,  
ko so pristajali na Zemljo?  
 
 DA (%) NE (%) 
krajan 29,6 70,4 
učenec 44,4 55,6 

 
 

Da znake v poljih puščajo Nezemljani, ko pristajajo na Zemljo, se bolj kot krajani 
strinjajo učenci, čeprav so se učenci za dogovor ne odločili v kar 55,6 %.  

 
 
 
Opišite, kako si predstavljate Nezemljana. 
Pri opisu Nezemljana so krajani odgovorili takole: so majhni, srednje veliki, zeleni, 
imajo velike oči, brez las, veliko čelo in glavo, čudni, kot majhen Kitajec, kot E.T. 
vesoljček, imajo samo eno oko, so prijazni ali hudobni, nevidni, vizualno so podobni 
Zemljanom, višje razviti, bele barve, kratke roke, dolge noge, živo bitje, ki je sposobno 
narediti tehnologijo, ki je mi še nimamo, lahko so tudi več 1000 let pred nami. 
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Učenci pa so dali tudi podobne odgovore. Večina učencev pa jih je opisalo, kakršne jih 
vidijo na televiziji (imajo več glav, več oči, so vijolične, zelene barve, na glavi imajo 
anteno ipd.). 
 

 
Graf 7: Nezemljani živijo na Marsu. 

 
 

 
Tabela 8: Nezemljani živijo na Marsu. 
 DA (%) NE (%) 
krajan 11,1 88,9 
učenec 55,6 44,4 

 
 
 

Največ krajanov se ne strinja s tem, da Nezemljani živijo na Marsu, saj jih je 88,9 % 
odgovorilo z ne. Med učenci pa je večina obkrožila da (55,6 %). 

 
 
Graf  8: Podoba Nezemljanov je takšna  
kot v filmih in risankah. 

 
 
Tabela 9: Podoba Nezemljanov je 
takšna kot v filmih in risankah. 
 DA (%) NE (%) 

učenci 30 70 

krajani 22 78 

 
 

Kar 70 % (19) krajanov meni, da pravi Nezemljani niso takšni, kot so upodobljeni v 
filmih in risankah, medtem ko jih je 30 % (8) ravno nasprotnega mnenja. Tudi pri 
učencih je bila razlika jasno vidna, saj se je 78 % (35) učencev s trditvijo strinjalo, a le 
22 % (10) se jih ni. 
 

 

Graf 9: Nezemljani nadzirajo naše življenje. 

 
 
Tabela 10: Nezemljani nadzirajo     
naše življenje. 
 
 DA (%) NE (%) 

učenci 38 62 

krajani 22 78 
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Na trditev »Nezemljani nadzirajo naše življenje.« se je 22 % (6) krajanov odzvalo 
pritrdilno in kar 78 % (21) nasprotno. Pri učencih se jih je 38 % (17) strinjalo s trditvijo, 
62 % (28) pa se ni. 

 
 
Graf 10: Resničnost internetnih trditev 
 o NLP-jih.  

 

 
Tabela 11: Resničnost internetnih  
trditev o NLP-jih.  
 DA (%) NE (%) 

učenci 7 93 

krajani 0 100 

 
 

 
Na vprašanje »Mislite, da so na internetnih straneh vse trditve o NLP-jih resnične?« so 
vsi krajani (100 %) odgovorili negativno. Pri učencih jih je le 7 % (3) odgovorilo 
pozitivno, ostalih 93 % (42) pa negativno. 
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 5  RAZPRAVA 
 

Na OŠ Dragatuš obiskuje predmetno stopnjo 70 učencev. Predvidevale smo, da učenci 

OŠ Dragatuš najbolj prepoznajo slovensko in evropsko zastavo. Na podlagi analize 

vprašalnika smo ugotovile, da je to res, saj najbolj prepoznajo slovensko in evropsko 

zastavo. Presenetljivo pa 7. razred bolje prepozna nemško zastavo kot evropsko zastavo.   

Zato potrjujemo hipotezo 1 (Najbolj prepoznavni zastavi med učenci OŠ Dragatuš sta 

evropska in slovenska.). Presenetila pa nas je slaba prepoznavnost evropske zastave v 8. 

in 9. razredu. V 8. razredu je le 15 % učencev odgovorilo pravilno na vprašanje o 

pomenu zvezdic na evropski zastavi, v 9. razredu pa le 39 %. Nasprotno pa je slovensko 

zastavo vedelo pravilno opisati velika večina učencev (vsi učenci 5. in 9. razreda ter 90 

% učencev 8. razreda). 

 

Menimo, da je večina evropskih zastav podobnih, saj jih ima večina iste barve in 

podobno postavljene barvne proge. Npr.: Romunija, Irska, Italija, Francija in Belgija 

imajo v svoji zastavah navpično postavljene tribarvnice; rdeča barva pa se nahaja na 

avstrijski, belgijski, bolgarski, češki, danski, francoski, italijanski, latvijski, litvijski, 

luksemburški, madžarski, malteški, nemški, nizozemski, portugalski, poljski, romunski, 

slovenski, slovaški, španski in na britanski zastavi. Z našim mnenjem se strinja večina 

anketirancev, saj pravijo, da so si evropske državne zastave podobne.  Le malo 

anketirancev se z nami ne strinja. Tako potrjujemo hipotezo 2 (Večina evropskih zastav 

si je podobnih.).  

 

Sklenile smo, da so zastave oblikovane na podlagi državne zgodovine. Npr.: angleško 

zastavo sestavljajo angleški Jurijev, škotski Andrejev križ in irski Patrikov križ. Te 

križe so združili ob združitvi Anglije, Irske in Škotske; na portugalski zastavi pa zelena 

barva opozarja na portugalskega raziskovalca princa Henrika Pomorščaka, rdeča barva 

pa pomeni revolucijo. Na sredini med zeleno in rdečo barvo pa je emblem, ki ponazarja 

pomembnost portugalske preteklosti. Z našim sklepom  pa se strinja tudi večina 

anketirancev v 8. in 7. razredu, ki meni, da so zastave res zasnovane na podlagi 

zgodovinskih dogodkov. V 5. razredu pa se nepričakovano kar 70 % učencev ne strinja 

z nami. V 9. razredu je presenetljivo, saj jih samo 11 % več meni, da so zastave 

zasnovane glede državne zgodovine. Zato potrjujemo hipotezo 3 (Zastave so oblikovane 

na osnovi pomembnih zgodovinskih dogodkov.).  
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Vse zastave Evropske unije nimajo grbov. Le Malta, Portugalska, Slovaška, Slovenija in 

Španija jih imajo. Na podlagi anketnega vprašalnika smo ugotovile, da se učenci 

strinjajo z nami, torej menijo, da večina evropskih zastav nima grbov. 9. razred je s kar 

83 % odgovoril najbolje. V 7. razredu pa je 33 % učencev napačnega mnenja. S tem 

potrjujemo hipotezo 4 (Vse zastave nimajo grbov.). 

 

Kot smo že zgoraj omenile, imajo le Malta, Portugalska, Slovaška, Slovenija in Španija 

grbe. In ti grbi imajo vsi narisane podobe. Torej je le v 7. razredu pravilno odgovorila 

večina (57 %) anketirancev. Ostali pa so mnenja, da vsi grbi nimajo narisanih podob. In 

sicer: 8. in 9. razred sta bila nekje na polovici; približno pol jih meni, da vsi grbi 

vsebujejo podobe, in približno toliko jih meni obratno. In tako ovržemo hipotezo 5 

(Večina grbov ima narisane podobe in ne samo barv .), saj imajo vsi grbi evropskih 

zastav narisane podobe. 

 

Zastava se izobesi: ob praznikih Republike Slovenije, ob uradnem prihodu voditelja tuje 

države ali pooblaščenega predstavnika mednarodne organizacije v R Slovenijo, na dan 

žalovanja, ki ga določi Vlada R Slovenije … Na podlagi analize ankete smo ugotovile, 

da pravila izobešanja zastav najbolj poznajo učenci 9. razreda, nato 8. razred, najmanj 

pa učenci 7. in 5. razreda. Zato potrjujemo hipotezo 6 (Vsi učenci OŠ Dragatuš poznajo 

pravila izobešanje zastav.). Pričakovano smo ugotovile tudi, da zakon o grbu, zastavi in 

himni RS najbolje poznajo učenci 8. in 9. razreda.  

 

V 17. členu zakona piše: Če je zastava izobešena na drogu, morajo biti barve zastave 

razporejene od zgoraj navzdol po temle vrstnem redu: bela, modra, rdeča; grb mora biti 

gledano od spredaj na levi strani zastave v levem zgornjem kotu. Če zastava visi 

navpično - kot bandera, potem naj bi bilo razmerje med širino in dolžino 1:6 ali celo 

1:8. V tem primeru mora biti grb postavljen navpično, oziroma vzporedno z barvnimi 

polji zastave. Ko smo sklepale, velika večina anketirancev ni vedela razlike med 

zastavo in bandero. Učenci 5. in 7. razreda so prvič slišali za bandero, medtem ko 8. in 

9. razred ne razlikuje bandere od zastave. Hipoteza 7 je potrjena (Učenci OŠ Dragatuš 

ne poznajo razlike med zastavo in bandero). 
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6 ZAKLJUČEK 

 

Zadovoljne smo z izbrano temo (zastave v Evropski uniji), saj smo se ob brskanju za 

podatki veliko novega naučile, spoznale smo stvari, za katere prej še nikoli nismo slišale 

ter se ob tem zelo zabavale. Delo smo si pravično razdelile na tri dele, ki smo ga 

opravile v šoli, večino pa tudi doma. Ob vsem tem nam je pomagala, svetovala, 

podpirala in nas motivirala, ko smo že obupale zaradi nezadostne količine literature, 

naša mentorica profesorica slovenščine Nataša Podhostnik.  

Stvari, ki smo jih spoznale ob raziskovanju, so nam povečale splošno razgledanost in jih 

zlahka ne bomo pozabile.  

Ugotovile smo tudi, da so vse zastave zasnovane glede na pravila zastavoslovja in grbi 

glede na grboslovje. Prav tako pa smo na novo ugotovile, da so zastave uporabljali že v 

antiki. V srednjem veku so zastave uporabljali za prepoznavanje grofje, carji, kralji … 

Sedaj pa je njihov namen prepoznavanje države v svetu.  

Res je, da nikoli še nismo slišale za zakon o grbu, zastavi in himni RS ter o narodni 

zastavi in za pravila izobešanja zastav. In sedaj, ko to vemo, se sprašujemo, koliko ljudi 

to pravzaprav sploh ve. Menimo, da bi lahko državljane poučili vsaj osnovne stvari pri 

izobešanju zastav.  

Naše želje za vnaprej so, da bi se učenci OŠ Dragatuš in ostali, ki ste prebrali našo 

raziskovalno nalogo, malo pozanimali in bi izpopolnili svoje dosedanje znanje o 

evropskih državnih zastavah in o njihovem izobešanju.  

Upamo, da je naš namen naloge (prikazati različnost državnih zastav in njihovo 

simboliko) uspel.  

 



Neznani leteči predmeti  
.......................................................................................................................................................................... 

 42

7  VIRI IN LITERATURA 

 

1. Ted Wilding-White: Skrivnostni svet neznanega NLP. Ljubljana: Cankarjeva 

založba, 1989. 

2. Slovar slovenskega knjižnega jezika. Ljubljana: DZS, 1998. 

3. http://www.cdk.si/du/clanki/clanki_NLP.htm 

4. http://www.freewebs.com/cheeroke666/odole.htm 

5. http://www.share-international.net/slo/znamenja/liki.htm 

6. http://www2.arnes.si/~opoljanelj/projekti/spletna_vesolje/filmi.htm 

7. http://www.continentalfilm.si/filmi/dan-ko-bo-obstala-zemlja 

8. http://www.mimovrste.com/images/image.php?item_id=1050138826&size=1&main

=1 

9. http://www.kolosej.si/filmi/film/et/ 

10. http://www.kolosej.si/filmi/film/posasti-proti-nezemljanom-3d-sinhronizirano/ 

11. http://www.filmski.net/slike/automatika/films/2343d.jpg 

12. http://wtf.mojforum.si/wtf-post-1134.html 

13. http://www karmaplus.net/content/view/27/2/    

14. http://www.assap.org/newsite/Pics/UFO%205.jpg 

15. http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiHRV.htm  

16. http://www2.arnes.si/~gcukro/menu/glavna.htm  

17. http://24ur.com/novice/slovenija/nlp.html  

18. http://www.share-international.net/slo/znamenja/likiSLO.htm  

19. Vorilhon Claude: Resnična podoba Boga. Koper: Raeljansko društvo Slovenije, 

1998. 

20. http://sl.rael.org/e107_files/downloadimages/slovenian/message_slovenian.jpg  

21. http://www.share-international.net/slo/znamenja/greer.htm   

22. http://www.share-international.net/slo/znamenja/nlp.htm 

23. http://stare.razprave.com/viewtopic.php?t=169&start=90&sid=97a15d1220ecb458a

7bc8e5f74229c77 

24. http://www.ius-software.si/Novice/prikaz_Clanek.asp?id=27420&Skatla=17 

25. http://kartetahude.tuditi.delo.si/files/2006/06/5820.jpg 

26. http://www.triera.net/upload/Kultura/film/et_1_show.jpg 

27. http://www.sgim.kr.edus.si/projekti/timko/2000_2001/misterioznezi/     
PETRA%20FARCNIK/kdo-so.htm  



Neznani leteči predmeti  
.......................................................................................................................................................................... 

 43

Anketni vprašalnik 

        Smo mlade raziskovalke iz OŠ Dragatuš in delamo raziskovalno nalogo z 

naslovom Neznani leteči predmeti. Namen naloge je ugotoviti, koliko ljudi verjame v 

NLP-je ter kakšno predstavo imajo o njih. 

        Anketo izpolnite tako, da obkrožite odgovor, ki se vam zdi najbolj primeren, 

oziroma odgovor tudi dopolnite s svojim mnenjem, kjer je to zahtevano. Hvala za 

sodelovanje!!! 

 
Špela Šuštarič, Ema Štefanič in Polona Gorše 

 
 
Spol (obkrožite):             Ž              M 
 
 

1.Verjamete v NLP-je (neznane leteče predmete)? 
DA               NE 

 
2.Ste že videli NLP? 
 

                                                              DA               NE 
 
Če ste obkrožili DA, prosimo, da opišete ta dogodek: ____________________ 
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________ 
        

3.Katere organizacije proučujejo NLP-je? 
 

NASA                 SDS                     UFO                   ET                  MARS 
 

4.Kaj menite, v kateri državi so zabeležili največ pojavov NLP-ja? 
 

KITAJSKA                         RUSIJA                         SLOVENIJA 
 
ZDA                                   AVSTRALIJA                   AFRIKA 
 
NEMČIJA                        NA NOBENI                   DRUGO:________________ 
 

5.Nezemljani želijo slabo ljudem. 
 

DA            NE 
 

      6.  Mislite, da so znake na poljih (žitne kroge itd.) naredili NLP-ji, ko so 
pristajali na Zemljo? 

 
DA          NE 
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7. Opišite, kako si predstavljate Nezemljana. 
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________ 
 
 

8. Nezemljani živijo na Marsu. 
 

DA             NE 
 
 

     9. Katere oblike NLP-ja poznate (svetlobni krogi, žitni krogi …)? 
___________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________ 

 
 

10. Pravi Nezemljani so takšni, kot so upodobljeni v filmih in risankah. 
 

DA          NE 
 
 

11. Nezemljani nadzirajo naše življenje. 
 

DA          NE 
 

 
12. Mislite, da so na internetnih straneh vse trditve o NLP-jih resnične? 

 
           DA         NE 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

          
 

 


